

金属加工噪声大，小区居民很烦恼

市环保局：居民小区内不允许开金属加工厂

□见习记者 马菁华 实习生 蒲祖沅 文/图

本报讯 最近，家住老城区莲花园小区的居民卫先生十分烦心。原来，有居民把小区车库改为加工金属的小作坊。(如图)白天，切割机、电焊等发出的噪声，搅得附近居民寝食难安。卫先生说，一年多来，他“想看会儿书都静不下来”。

昨日上午，记者在老城区青年宫附近的莲花园小区看到，在2号楼3单元，有两个车库内存放大量铝合金、钢材等金属。当时，车库的主人张先生和工人正在焊接一个阳台防护网。

张先生说，自己买下两个车库是当仓库存放金属的，并没有开金属加工作坊。他平时很少做金属加工，除非是小区里的熟人相求，他抹不开面子才答应做的，比如正在做的阳台防护网。他说，即使干些金属加工的活，他也只挑上午、下午的时间开工，中午休息时间和晚上从来不干活，因此不存在扰民。

莲花园小区物业人员告诉记者，此前有不少居民投诉张先生，物业人员也多次出面调解，但张先生认为自己没有噪声扰民，对其他业主的投诉不予理睬。对此小区物业也颇感无奈。

市环保局一名工作人员说，按照相关规定，张先生在进行金属加工业务之前，必须先请环保部门进行“环境影响评价”，评价通过后还要到工商局办理营业执照。同时，这



位工作人员表示，由于小区内不允许开金属加工厂，因此张先生无法通过“环境影响评价”，也就拿不到营业执照，他开展金属加工业务应该属于无照经营，卫先生可以向工商

部门举报。

这位工作人员提醒：如果其他小区的居民受到此类噪声困扰，可以拨打环保热线12369进行投诉。

车牌遮挡器，谁用处罚谁

交警：故意遮挡、污损车牌，将被处以200元罚款、记6分

□见习记者 申利超

“防拍照，防测速，免罚单。”近日，这种车牌遮挡器广告出现在网络上，其号称“电子眼克星”，能够瞬间遮挡车牌。交警部门表示，故意遮挡车牌属于违法行为，一旦被发现将被严惩。

车牌遮挡器网上走红

昨日，记者在某搜索引擎输入“车牌遮挡器”，出现了20500个搜索结果，包括遥控车牌架、卷帘车牌架、智能车牌架等多种车牌遮挡工具。

在一个“供应遥控车牌架、卷帘车牌架、车牌遮挡器”的页面中，记者了解到，车牌遮挡器由前后遮挡架、主机、遥控器组成，

外观尺寸与车牌大小相似，通过遥控，可以自动伸缩遮挡物。该网页还显示车牌遮挡器外观与普通车牌架完全相同、卷帘动作快，可50米无线遥控，使用方便，并留有联系方式。

网店要价不等

记者以购买车牌遮挡器为名联系了一名网上卖家。该卖家先给记者发了两段车牌遮挡器的相关视频，并介绍说，只需在通过路口前按下相关按钮，遮挡器就会在2秒内自动伸出黑布，将车牌遮挡起来，车辆就可以轻松躲避电子眼、测速仪，“晚上在高速公路行驶时可以把车牌一直遮住”。该卖家表示，最近此物畅销，“我这两种车牌遮挡器，进口机芯的产品每套售价650元，国产

机芯的产品每套售价550元”。

之后，记者又联系了几名车牌遮挡器网上卖家，发现车牌遮挡器的报价从400元到1000元不等。

遮挡车牌系违法行为

市交警支队法制宣传科石海涛警官称，故意遮挡车牌属于违法行为，我市《机动车涉牌证交通违法行为专项整治适用法律有关问题的意见》规定，故意遮挡、污损车牌，将被处以200元罚款、记6分。

石海涛表示，我市目前尚未发现有人使用这种车牌遮挡器。他提醒市民，切勿购买、使用这种设备，依法安全行车才是最保险的，使用车牌遮挡器一旦被发现，将受到严惩。

树上虫子成片 过路行人“淋雨”

□见习记者 马菁华 实习生 蒲祖沅 文/图

“周公路两边的树长了好多虫子，不停地往下滴水，行人从树下经过时感觉就像正在下小雨！”近日，市民李先生拨打本报热线报料。

昨日上午，记者来到周公路，看到道路两旁栽满了绿油油的栾树。仔细观察这些栾树，记者发现树干上、树叶上都密密麻麻爬满了小虫子。(如图)这些小虫子长约2毫米，不断排出黏黏的黑色液体，液体不断滴到路面上，记者站在树下，感觉还真像站在细雨里。

附近居民毕女士说，虫子排出的黑色黏液很难洗掉，有时穿了白色衣服都不敢从树下走。她说，前几天刚下过雨，虫子和黏液被雨水冲走了一些，情况有所好转，“要不然，树下的路面黏得简直能把行人的鞋子粘掉！”

和旁边的路面相比，栾树下的路面确实又黑又油。一位正在清扫道路的环卫工人告诉记者，虫害给清扫工作带来了很大困难，垃圾和落叶被黏液粘在地上，很难扫干净。



据市绿化队一位孙姓工作人员介绍，这种虫子叫蚜虫，体形很小，以刺吸树木汁液为生，该虫危害树木并影响树木美观。蚜虫排出的黏液对人体没有什么危害，但比较惹人厌烦。

据了解，市园林局负责市管道路的绿化

养护，区管道路的绿化养护由区相关部门负责。因此，记者向市园林局城市绿化办公室反映了具体情况后，绿化办表示将立刻通知老城区城建局，要求其尽快治理周公路的虫害。

(李先生获得线索奖50元券)



**男婴腹泻一月余
求医花了四万多
父母心急如焚：谁有好办法？**

□见习记者 裴希婷

“孩子现在只能靠打营养针维持生命了，医院一直查不出病因，我想求助家乡的媒体救救我的孩子……”昨日，记者接到市民王遵强从郑州打来的热线电话，电话那头，而立之年的汉子几度哽咽。

王遵强的儿子霖霖(化名)现在6个月，腹泻已经一个多月了，到多家医院查不出病因，小家伙现在还躺在医院的重症监护室里。王遵强夫妇看着孩子身上布满治疗仪器的管线，心疼不已，孩子的母亲几次哭得昏厥过去。

王遵强说，霖霖9月28日开始拉肚子，一天拉了十几次，拉出的是大量稀水掺着杂物。他们将孩子先后送往洛耐医院和市中心医院，被诊断为小儿秋季腹泻，住院一个星期不见好转，最多的时候孩子一天拉了二十多次，甚至出现脱水、抽搐、嘴唇发紫等症状。

10月9日，霖霖被转往郑州市儿童医院，在重症监护室观察、治疗。医院专家会诊后也无法确定其病因，大夫们作了几种推断：脓毒症、迁延性腹泻、中毒性脑病和蛋白丢失性肠病。10月29日，霖霖被转往河南省中医院第一附属医院重症监护室观察治疗。

“孩子的脚上都是针眼……”电话那头，霖霖妈妈声音颤抖，哭得几乎说不出话。她说，霖霖十几天没吃饭了，原来胖乎乎的小脸现在变得又黄又小，因为不断喝中药，霖霖嘴唇和牙都变黄了。

王遵强和妻子现在住在郑州的亲戚家。为了节省开销，他们每天带着馒头和白开水步行到医院，从早晨6点半到晚上七八点，他们一步都不离开医院。一见有医生从重症监护室出来，他们就会追过去问孩子今天拉了几次，拉了多少，希望听到孩子停止腹泻的消息，可是他们每次得到的都是失望的回答。

霖霖的病因至今仍无法确定，医生建议尽快将孩子转往北京、上海等大城市的医院，现在，孩子的医疗费已经花去4万多元，王遵强将家里唯一的收入来源——一个网店转让，为孩子筹措医疗费，并天天陪着孩子治病。

可是，孩子究竟得了什么病？该到哪里的医院治疗呢？这对身在异乡的夫妻只好拨打本报电话寻求帮助。

亲爱的读者，如果您有效治疗腹泻的方法，或者您知道霖霖患了什么病，请迅速拨打热线电话66778866、15037997369和本报记者联系，王遵强夫妇急切需要家乡亲人的帮助。

